



# 脚踏“风火轮”，炫出追风梦

## 2018年中国中学生轮滑锦标赛收官，江苏省代表队夺得总分第一

10月26日上午，为期三天的2018年中国中学生轮滑锦标赛暨全国小学生轮滑训练营在徐州市云龙区云兴小学展开角逐，来自全国18个省、近300所学校的317支代表队，约1400名运动员、教练员参加了此次活动。此次比赛围绕速度轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、轮滑阻拦赛等四个大项，以学校为单位分年龄组别展开竞技。

邢志刚 李伟豪 许培



小选手们身轻如燕舞姿翩跹 通讯员供图

10月27日举行的开幕式在东道主云兴小学教育集团的大型舞蹈《健康动起来》中拉开序幕，健康向上、活力无限的云兴少年跟着欢快的节拍一起舞动。自由式轮滑表演《舞动中国风》精彩纷呈，被称为“平地花式”的自由式集技巧性与艺术观赏性于一身，飞驰的少年们脚踩轮滑行云流水，轻盈的舞姿炫出别样的精彩，展现着他们的少年追风梦。最后，云兴小学城东分校的学生为观众带来了动感十足的《全民轮滑舞》，在全国的舞台上，孩子们尽情体验着轮滑的快乐，享受着运动带来的收获，也为大家奉

献了一场精彩的视听盛宴。

开幕式由云龙区副区长康宁主持，徐州市副市长李燕讲话，云龙区委副书记、区长周天文致欢迎词，中国中学生体育协会副主席张燕军宣布比赛开幕。

10月28日是2018年中国中学生轮滑锦标赛暨全国小学生轮滑训练营赛事第三天，各代表队金牌的争夺进入白热化阶段。在速度轮滑、自由式轮滑等比赛场地，小运动员们不怕苦、不怕累，不断挑战自我、战胜自我，在赛场上演绎“速度与激情”，最终取得傲人战绩。其中，江苏省代表队以总分1395分位

列第一，浙江队和广东队分获第二、三名。

作为东道主的云兴小学运动员们顽强拼搏，收获颇丰，获得“体育道德风尚奖运动队”。在速滑竞速赛中，获得小学C组团体总分第一名、小学组团体总分第一名，冯天仰同学获得男子小学A组5000米积分淘汰赛第三名。在轮滑球比赛中，徐州市云兴小学和云兴小学城东分校分获小学A组第一、二名，小学B组第一、三名。

据悉，云兴小学已连续三年协办此项赛事，连续五年承办全国性轮滑大赛。

### 相关新闻

#### 奔跑吧！小伙子们

10月28日的中国矿业大学校园内，热爱马拉松的同学们迈开矫健的步伐，驰骋在赛道上。当天，第六届中国矿业大学半程马拉松赛暨京杭大运河10km系列赛（徐州站）在南湖校区图书馆前鸣枪。此次赛事参赛者共有5000名，其中1467人参加半程马拉松，1131人参加10km系列赛，2000余人参加迷你马拉松。参赛选手来自江苏、安徽、山西、山东、湖北、湖南、四川、浙江、陕西等20余个省市及地区。他们中既有中国选手，也有来自美国、意大利、英国、俄罗斯等国的外籍师生。4所高校团体参加团体赛：中国矿业大学、江苏师范大学、徐州医学院和徐州工程学院。李伟豪 卢进丽



选手们个个奋力争先 通讯员供图

#### 买房登记在儿子名下 想卖惹来2万元赔偿

徐州市民吴伟(化名)全款买了一套房,为了办理手续“方便”,就将产权登记在儿子名下,后吴伟与他人签订买卖合同,将房子卖掉了。吴伟儿子得知后表示不同意,买主便起诉吴伟要求其承担违约责任,近日,铜山区法院审结这一案件,支持了原告的诉求。

吴伟年近六旬,2010年,他在铜山新区全款买了套房产,因不想跑来跑去办手续,便将房产登记在儿子名下。2017年,眼看着房价不断上涨,吴伟准备将房子卖了。同年6月,吴伟与买主签了房屋买卖合同,约定吴伟于当年8月1日前协助办理过户,若违约,应向买主赔偿因此受到的损失并支付定金双倍的违约金。买主当天就支付了定金1万元。

吴伟兴冲冲地让儿子尽快去办手续,谁知儿子却说,这套房子离小学较近,不同意出售。吴伟将这一情况告诉买主,买主表示吴伟应承担违约责任,赔偿自己的损失。因为数额没谈拢,买主诉至铜山法院,请求判令被告支付违约金2万、返还购房定金1万元。法官审理后认为,原告要求被告返还定金1万元,符合合同约定及法律规定,法院予以支持;原告要求被告支付违约金2万元,符合合同约定,且不超过法律规定的标准,法院予以支持。李伟豪 吴磊 常江红

#### 淘宝村高峰论坛落幕

10月26-27日,第六届中国淘宝村高峰论坛在徐州睢宁举办。连日来,睢宁县交警大队全力做好325省道沿线、沙集镇、高党新农村等观摩点交通安全工作。大队精心设计交通安保方案,挑选精兵强将培训指导,对100多名民警,200多名辅警进行队列手势训练,确保以崭新的警姿警容迎接八方客人。另外还加大交通违法行为整治力度,仅10月24日就查处各类交通违法行为100余起,拖移僵尸车20辆,有效地净化了交通环境。

第六届中国淘宝村高峰论坛,以“淘宝村未来之路:数字经济振兴乡村”为主题,聚焦改革开放40年、睢宁农村电商模式、互联网+农产品“出村”等重要话题,发掘电子商务在支持创业、带动就业、减贫脱贫、乡村振兴等方面的重要价值。李伟豪 刘志胜

#### 酒后胆肥,偷工地扣件

近日,徐州新城公安分局大龙湖派出所接到群众报警称,工地的建筑材料被人盗窃。民警第一时间来到工地查看,发现嫌疑人已被工人控制,遂带到大龙湖派出所进一步调查处理。

经询问,嫌疑人孙某,61岁,贾汪紫庄镇人,平日在工地打工,案发当天在工地宿舍喝了白酒,酒足饭饱后想到很快就要完工回家,考虑到老家要搬砖,打算带点扣件回去,到时加点杆子再添点彩钢瓦,弄一个棚子,没准以后拆迁时还能多补偿一点。于是趁天黑无人之际来到了工地,装了40个扣件准备带回去,刚抬上车就被巡夜的工人发现。

目前,嫌疑人孙某已被新城分局大龙湖派出所依法行政拘留。李伟豪 裴海涛

## 2018徐州万科社区乐跑赛,千名业主“披挂上阵” 跑起来,用脚步刷新“爱心里程”

10月27日,一场名叫“为爱奔跑”的社区乐跑赛在徐州万科城民主小学举行。来自万科不同社区的上千名业主,践行“跑一步,爱满分”的公益理念,将团结友爱、健康和睦的人文思想在社区传递。据悉,本次社区乐跑赛延续了以往乐跑赛的传统,继续将活动与公益结合,通过众人的合力奔跑为社区公益出一份力。

李伟豪



参赛选手用脚步刷新自己的“爱心里程” 通讯员供图

当天下午一点半,上千名业主身穿统一参赛服齐聚一起,在约3公里的跑道上,用脚步刷新自己的“爱心里程”。

社区乐跑赛以亲子家庭为载体开展,不少家庭甚至三代同堂,全员参与本次赛事。万科徐州社区乐跑赛用“爱心”将家庭、邻里、社区凝聚在一起,传递健康、快乐、正能量。

除全民健身3公里爱心公益跑之外,在活动现场的嘉年华区域还精心准备了丰富多彩的互动游戏跳绳、两人三足、趣味拔河等等,同时场中还设有游乐场、爱心手印墙、百米画卷、奇幻泡泡秀、乐高积木等一系列丰富有趣的亲子互动游戏,增加家庭、友邻间互动,通过阳光活力的奔跑和有趣的互动,团结邻里关系,促进社区和家庭和谐。

“千金买屋易,万金买邻难”,邻里间和睦相处、守望相助是中华民族的传统美德,也是现代社会关系的重要基础和有效维系。

在此背景下,万科徐州2018社区乐跑赛,以运动为名,探索邻里关系新模式,创造文明和睦的社区氛围,通过组织业主运动会、子女教育节等丰富多彩的社区活动,为邻里创造认识和熟悉的机会,从而促进城市人居回归“睦邻而居”传统,给予生命和谐与多彩的人文空间。

一直以来,万科都倡导健康生活,万科徐州社区乐跑赛充分重视运动与公益的结合,乐跑者们将用脚步丈量关爱孤独症儿童的里程,在传递爱心的同时,也将进一步感受到亲子、邻里互动的乐趣和健康的生活方式,让快乐、温暖更加深入人心。

“好房子、好服务、好社区”组成了万科“三好”,这是万科对理想居住方式的全面表达,阐释了万科致力于好房子的设计与营造、好服务的提供与维护、好社区的倡导与坚持。